

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
БОЛЬШЕДОБРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ЭРТИЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

Р Е Ш Е Н И Е

от 15.02.2023 г. № 175

с.Большая Добринка

Об итогах работы за 2022 год

Заслушав и обсудив доклад главы сельского поселения о работе главы Большедобринского сельского поселения и администрации Большедобринского сельского поселения Совет народных депутатов

р е ш и л:

1. Доклад главы сельского поселения по выполнению показателей эффективности развития Большедобринского сельского поселения за 2019 год принять к сведению (Приложение 1).
2. Признать работу главы Большедобринского сельского поселения и администрации Большедобринского сельского поселения удовлетворительной.
3. Разместить данное решение с приложением на официальном сайте.

Глава поселения

Л.Л.Чинова

Доклад
главы Большедобринского сельского поселения
Эртильского района Воронежской области
об итогах социально-экономического развития села
за 2022 год

Уважаемые депутаты!

Вашему вниманию я, как глава муниципального образования представляю отчёт о результатах деятельности Совета народных депутатов Большедобринского сельского поселения и администрации сельского поселения за 2022 год.

Основной задачей депутатского корпуса в прошедшем году было обеспечение решения важных социально-экономических вопросов, направленных на повышение качества жизни населения. Здесь, несомненно, важное значение имеют принятые депутатами нормативно-правовые акты, призванные регулировать отношения в социально-экономической сфере, защищать права человека и обеспечивать законность. В 2022 году были приняты новые федеральные и областные законодательные акты. На основе их депутаты рассматривали и принимали основополагающие нормативные документы о порядке решения вопросов местного значения.

Численность населения на 1 января 2022 года составила 420 человек. За отчетный период: убыло – 6 человек, прибыло – 12 человека, родилось – 2 человека, умерло – 11 человек.

Административная территория Большедобринского сельского поселения занимает 4186 га. На территории поселения находится 205 ЛПХ, в ведении которых 180 га, 1 ООО.

Ведется постоянная работа по мобилизации доходов в бюджет и вопросам ликвидации задолженности по налогам.

Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных федеральными законами и законами Воронежской области, ежегодно формируется и утверждается в срок и без нарушений местный бюджет, который в течении года исполняется в соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации.

Доля налоговых и неналоговых доходов бюджета в общем объеме доходов бюджета муниципального образования (без учета безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер поступлений) в 2022 году фактически составила 57,6%. Недоимка на 1 января 2022 года по налогу на землю составила 3,8 тыс.руб., недоимка по налогу на имущество составила 11,9 тыс.руб. Работа с населением по погашению недоимки ведется работниками администрации сельского поселения.

Благоустройство территории сельского поселения – одна из главных задач. Проводятся субботники, ликвидируются несанкционированные свалки. Автобусные павильоны поддерживаются в надлежащем состоянии. Территория кладбища регулярно приводится в порядок. Оборудовано 10 контейнерных площадок. 1 км тротуара систематически обрабатывается от сорной растительности. В летний период на пляже пруда «Молотовский» проводится уборка мусора, оставляемого отдыхающими, завозится песок. Скашивание мусорной растительности территории поселения осуществляется собственным трактором, в зимний период регулярно ведутся работы по расчистки дороги от снега. На детскую площадку завозится песок, производится косметический ремонт металлических конструкций. В 2021 г. Истек срок эксплуатации детской площадки. В планах установка новой площадки, более современной. Памятник погибшим воинам поддерживается в должном состоянии, совершается уход за зелеными насаждениями (аллея памяти, заложенная к 70-летию Победы). По инициативе жителей села Большая Добринка Крысановых осуществляется ремонт стеллы.

В части газификации на данный момент около 90% поселения газифицировано.

Основным источником хозяйственно-питьевого водоснабжения являются водопроводные сети населённого пункта сельского поселения.

Все объекты водоснабжения поселения введены в эксплуатацию в 1970 годах. Основной проблемой водоснабжения в поселении является высокий процент износа (90-93%), который вызывает аварийные ситуации на сетях, сопровождающиеся утечками воды. Этим обусловлен высокий процент потерь воды при её транспортировке. В летний период происходит нехватка питьевой воды в селе из-за уменьшения давления водопровода, в связи с большим расходом питьевой воды.

Проводится большая работа по содержанию водопроводных сетей.

Осуществлялся ремонт водопроводных сетей, устраняются аварии.

В октябре 2020 г была установлена новая башня Рожновского, но проблемы существуют.

Дорожная деятельность продолжается. Произведена засыпка щебнем ул.Центральная 150 м, ул.Гагарина 500м положен асфальт. На все дороги сделан межевой план, техпаспорт, получены выписки из единого госреестра.

На ремонт уличного освещения потрачено из областного бюджета и собственных 200 т.р.

Неотъемлемой частью работы является взаимодействие администрации с крупными и мелкими предпринимателями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения. Основной такой организацией является ООО «Восток», которое оказывает непосредственную помощь.

На территории сельского поселения находятся 2 торговые точки, пекарня, швейный цех. Население довольно данным видом оказания услуг.

На территории муниципального образования ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в Большедобринском сельском поселении состоит 88 человек (82 ГПЗ, 6 призывников).

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется специалистом военно-учетного стола по плану на 2022 год.

В связи с событиями на Украине мы не остались в стороне, для наших ребят мы собирали денежные средства, продукты, посуду и передавали волонтерам.

На территории Большедобринского сельского поселения функционирует фельдшерско-акушерский пункт. На сегодняшний день это отремонтированное, газифицированное здание, отвечающее всем требованиям, там же жители могут приобрести лекарственные препараты.

В 2022 г. в МКОУ Эртильская СОШ №1 структурное подразделение Большедобринская школа обучались 18 учащихся.

После капитального ремонта здание дома культуры является центром проведения мероприятий. Здесь проводятся все праздники (новый год, 8 марта, день защиты детей, 9 мая) работают 7 кружков. Дети играют в настольный теннис, бильярд.

На территории поселения принимались меры по активизации спортивной жизни, развитию базы для занятия спортом. Организована работа по проведению спортивных мероприятий. Дети участвуют в районных, областных соревнованиях и занимают призовые места.

Подводя итог всему сказанному, хочется подчеркнуть, прошедший 2022 год был прожит нами достойно. Надеюсь, что наше село не вымирающее, что молодежь будет оставаться в родном селе, будут работать и школа, и клуб. Ведь наше село всегда славилось трудолюбивым и терпеливым народом.

Мы и дальше будем привлекать население к решению проблем по месту жительства. Надеемся, что совместная работа по благоустройству села, сплотит и вдохновит нас на дальнейшие совместные проекты.

У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца.

Я благодарю работников здравоохранения, образования, предпринимателей, руководителей культуры за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами было в прошедшем году. Уверена, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным. Спасибо за внимание!